
 

 

Caso demostrativo No. 6 

Continuando con el ejemplo anterior… 

Fecha Detalle de la transacción 

20___ 

Octubre 1 

El almacén “El Diamante S.A.” adquirió un camión de reparto cuyo costo total 

es de ₵36.000.000,00, cancelado al contado. El valor residual estimado es de un 

10% sobre el costo total y, además, se estima que la vida útil será de 5 años. 

Aplicando la fórmula, se tiene: 

Depreciación anual = 36.000.000,00  – 3.600.000,00 

  5 

 

 Por lo cual el monto de la depreciación anual es de ₵6.480.000,00, y el registro contable se 

refleja de la siguiente manera: 

Fecha Detalle Debe Haber 
 

30/09 Gasto por depreciación vehículos 
        Depreciación acumulada de 
vehículos 
Registro del gasto por depreciación anual  

     6.480.000,00 
      

 
6.480.000,00 
 

 

 Este asiento de ajuste se registra anualmente durante cinco años y al igual que en el caso 

anterior, se elabora la tabla de depreciación tal como se refleja a continuación: 
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Año Depreciación anual Depreciación 

acumulada 

Valor neto en libros 

01 6.480.000,00 6.480.000,00 29.520,000,00 

02 6.480.000,00 12.960.000,00 23.040.000,00 

03 6.480.000,00 19.440.000,00 16.560.000,00 

04 6.480.000,00 25.920.000,00 10.080.000,00 

05 6.480.000,00 32.400.000,00 3.600,000.00 

     
       

    
  

     
       

    
  

     
       

    
  

     
       

    
  

     
       

    
  

El valor del activo 
al finalizar la vida 

útil es de 
₵3.600.000,00; 
igual al valor 

residual 

 


